Semestralni zkouska z fyziky 2021
A

Ve vsech piikladech pocitejte g = 10 m/s?.

1. Hmotny bod se pohybuje piimocaie a urazi 60 % své drahy rychlosti v. Jakou rychlosti se
pohybuje na zbytku dréhy, kdyz jeho prumeérna rychlost na celé draze byla %v?

2. Téleso A hmotnosti m se pohybuje bez tfeni po vodorovné roviné rychlosti v. Narazi na téleso
B, které je v klidu a ma hmotnost 2m. Téleso A se odrazi zpét rychlosti %v. Jaka je rychlost
télesa B po srazce?

3. Na téleso hmotnosti m = 9 kg, které je v klidu, za¢ne pusobit konstatni sila F' po dobu
t = 10 s. Za tuto dobu téleso urazi drahu s = 25 m. Jaka je velikost sily F', kdyz koeficient
treni p = 0,17

4. Soustava na obrazku 1 je v rovnovaze. Hmotnost homogenni tyce je 2 kg a jeji délka je 6 m.
Hmotnost télesa je m = 9 kg. Urcete napéti T' v zavésu.
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obrézek 2
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5. Dvé télesa, ktera maji stejny objem a kterd jsou spojend niti, plavou v kapaliné tak, jak
ukazuje obrazek 2. Horni téleso je ponotfené do kapaliny prave % svého objemu. Urcete hustotu
horniho télesa, kdyZ hustota kapaliny je o, = 800 kg/m? a hustota dolniho télesa je o = 900
kg/m3.
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B

Ve vsech pifkladech pocitejte g = 10 m/s?.

1. Hmotny bod se pohybuje piimocaie a urazi 70 % své drahy rychlosti v. Jakou rychlosti se
pohybuje na zbytku drahy, kdyz jeho prumérna rychlost na celé draze byla %U?

2. Téleso A hmotnosti m se pohybuje bez tfeni po vodorovné roviné rychlosti v. Narazi na téleso
B, které je v klidu a ma hmotnost 3m. Téleso A se odrazi zpét rychlosti %v. Jaka je rychlost
télesa B po srazce?

3. Na téleso hmotnosti m kg, které je v klidu, zacne pusobit konstatni sila F' = 25 N po dobu
t = 10 s. Za tuto dobu téleso urazi drahu s = 25 m. Jaka je hmotnost télesa m, kdyz koeficient
treni pu = 0,27

4. Soustava na obrazku 1 je v rovnovaze. Hmotnost homogenni tyce je 3 kg a jeji délka je 8 m.
Hmotnost télesa je m = 9 kg. Urcete napéti T' v zavésu.
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5. Dvé télesa, kterda maji stejny objem a kterd jsou spojend niti, plavou v kapaliné tak, jak
ukazuje obrazek 2. Horni téleso je ponotrené do kapaliny prave % svého objemu a ma hustotu
01 = 1100 kg/m?. Hustota dolniho télesa je g, = 19300 kg/m?. Urcete hustotu kapaliny.



